

freistehend – flexibel – robust – erfrischend

TOI® Handwaschstation

Die freistehende Handwaschstation bietet Platz für bis zu vier Personen gleichzeitig, wenn back-to-back platziert wird. Seine hohe Kapazität an Frischwasser ermöglicht eine grosse Anzahl an Benutzungen.



TECHNISCHE DATEN:

- Masse: 1,07 x 0,61 m
- Höhe: 1,37 m
- Gewicht: 55 kg
- Frischwassertank: 160 lt
- Abwassertank: 176 lt.

AUSSTATTUNG:

- 1 Frischwassertank
- 1 Abwassertank
- 2 Fusspumpen
- 2 Seifenspender
- 1 Loch für Sonnenschirm (Schirm nicht inbegriffen)
- ohne Papierspender und Abfallbehälter

SERVICE:

- An- und Abtransport
- Auf- und Abbau
- Regelmässige interne Qualitätschecks
- 24-Stunden-Notdienst

OPTIONEN:

- Reinigungsservice
- Endreinigung



TOI TOI AG
Tel.: 0800 864 000 (gratis)
Fax: 0800 864 001 (gratis)
info@toitoy.ch
www.toitoy.ch

autonome – flexible – robuste – rafraîchissant

TOI[®] Station de nettoyage des mains

La station de nettoyage des mains autonome offre beaucoup de place pour jusqu'à quatre personnes en même temps. Un grand volume d'eau fraîche permet un grand nombre d'utilisations.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

- Dimensions: 1,07 x 0,61 m
- Hauteur: 1,37 m
- Poids: 55 kg
- Eau propre: 160 litres
- Eaux usées: 176 litres

ÉQUIPEMENT:

- 1 Réservoir d'eau fraîche
- 1 Réservoir d'eaux usées
- 2 Pompes à pied
- 2 Distributeurs de savon
- 1 Trou pour parasol (le parasol n'est pas inclus)
- sans distributeur de papier et panier de déchets

SERVICE:

- Livraison et enlèvement
- Montage et démontage
- Contrôles de qualité internes réguliers
- Service d'urgence 24 h

OPTIONS:

- Service de nettoyage
- Nettoyage final



TOI TOI AG
Tél.: 0800 864 000 (gratuit)
Fax: 0800 864 001 (gratuit)
info@toitoy.ch
www.toitoy.ch

autonomo – mobile – robusto – pratico

TOI® Lavabo multiplo

Lavandino multiplo con quattro erogatori di acqua, con comando tramite pedali e dosatore di sapone liquido. Grazie al serbatoio d'acqua fresca integrato, permette un efficiente e pratico servizio.



DATI TECNICI:

- Dimensioni: 1,07 x 0,61 m
- Altezza: 1,37 m
- Peso: 55 kg
- Serbatoio d'acqua: 160 lt
- Serbatoio di scarico: 176 lt.

DOTAZIONE:

- 1 Serbatoio d'acqua
- 1 Serbatoi di scarico
- 2 Pompe a pedale
- 1 Dispenser per sapone
- 1 Foro per l'ombrellone (senza ombrellone)
- senza cestino rifiuti e serviette per le mani

SERVIZI:

- Trasporto fino al luogo di installazione con mezzi attrezzati
- Montaggio e smontaggio
- Regolari controlli di qualità interni
- Servizio di emergenza 24 ore su 24

OPZIONI:

- Servizio di pulizia
- Pulizia finale



TOI TOI AG
Tel.: 0800 864 000 (gratis)
Fax: 0800 864 001 (gratis)
info@toitoy.ch
www.toitoy.ch